KaTanor 3anacHbIX YacTeu
8 S 1350

Homep maTepunana: 1295.095.074
Tekyuwiaa gata: 29.09.2017

ZF Friedrichshafen AG
Hauptverwaltung

80038 Friedrichshafen
Deutschland

Telefon: +49 7541 77-0

Telefax:  +49 7541 77-908000 zustandiges Werk:
www.zf.com
© Bce npaBa coxpaHAlOTCA 3a , TakXe B CJly4ae nojayv 3asBKy Ha NpejocTaB/ieHne NPaBoBO oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboii BCce npaBa, BK/Yas 29.09.2017

npaea Ha KonupoeaHue n pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 1

NCKNI0YMTENBHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH WA Cﬂy)KﬁOIZ TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



JINCT TeXHNYeCcKnx OaHHbIX
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
Mo3. Ne NHdopmauma Homep nsmeHeHns

001 Use case ------------==n=mn--

002 Customer ZF do Brasil Ltda.

003 City Sorocaba

004 DUNS 89-700-5864

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 2

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



[lepeyeHb y3108B
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1295.095.074

(Igl3oﬁpa>KeHv| Mo3. Ne [Ne MaTepvana |HaumeHoBaHue CK;);(')MG Ne n3M. Tex. H®.
063.01.56-1 (110 0091.101.215 |TRANSMISSION HOUSING 1
063.01.208-1 (112 0091.101.216 |KOPNYC 1
063.02.201-1 (140 0091.102.191 |®JIAHEL NMPUCOEOANHUTENBbHbIN 1
063.02.202-1 (150 0091.102.190 |BA/1 NMEPBWYHbLIN 1
063.03.200-1 (160 0091.103.078 |BAZT1 MPOMEXXYTOYHbIN 1
063.04.203-1 (200 0091.104.209 |BAZ1 BTOPUYHbIN 1
063.04.204-1 (202 0091.104.210 |BAZ1 BTOPUYHbIN 1
063.06.203-1 (230 0091.106.123 |CUCTEMA MNMEPEKTFOYEHWA NMEPEOAY 1
063.07.220-1 (910 0091.107.289 |BAJ1 MEPBUYHbIN 1
BAJ1 YMIPABJIEHNA NEPEKJTKOYEHWEM
063.07.221-1 (920 0091.107.290 MEPEJAY 1
063.07.222-1 (940 0091.107.292 |[NMPOKNAOKA YNNOTHUTEJIbHAA 1
063.08.200-1 (950 0091.170.002 |KPbILUKA 1
063.08.201-1 (960 0091.170.003 |KPbILUKA 1
063.08.202-1 (970 0091.170.004 |[NPOKNAOKA YNNOTHUTENBHAA 1
068.09.42-1 (952 1316.109.439 |OETANW COEOVHUTENBHBIE 1
068.09.40-1 (962 1316.109.440 |OETANW COEOVHUTENBHBIE 1
063.12.205-1 (980 0091.149.027 |KOMNNEKT MPY>XXWH 1
063.43.21-1 |10 0091.131.033  |KPbILLKA 1
063.43.205-1 |20 0091.131.038 |KOPMYyC GP 1
063.43.206-1 |30 0091.131.039 |SUPPLEMENTARY PARTS 1
063.43.204-1 (512 0091.131.036 |KOPNYC GP 1
063.44.204-1 |40 0091.132.055 |NEPEJAYA NMIAHETAPHASA 1
063.44.43-1 |50 0091.132.097 |NEPEJAYA NNAHETAPHAA 1
063.44.203-1 |60 0091.132.079 |NEPEJAYA NMNAHETAPHAA 1
063.45.03-1 |70 1297.133.011 |CMHXPOHW3ATOP 1
063.45.05-1 |80 0091.133.003 |SYNCHRONIZER 1
063.46.01-1 |90 0091.134.026 |CUCTEMA NEPEKJTKOYEHNA GP 1
063.46.206-1 (554 0091.134.037 |OETANWN COEOQWHUTENBHLIE 1
068.46.42-1 (980 1315.134.426 |OETANW COEOVHUTENBHBIE 1
063.57.206-1 (390 0091.145.002 |PNEUMATIC CONNECTION 1
063.92.204-1 (480 0091.101.221 |3AKPEMJEHWE 1

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 3
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



[lepeyeHb y3108B
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
(Igl3oﬁpa>KeHv| Mo3. Ne [Ne MaTepvana |HaumeHoBaHue CK;);(')MG No n3m. Tex. H®.

063.92.202-1 (900 0091.101.224 |KAPTEP CLENJIEHNA 1

063.92.203-1 {920 0091.101.220 |3AKPEMJIEHUE 1

063.92.201-1 |26 0091.180.096 |PERIPHERALS 1

068.93.19-1 |910 0091.168.006 |MEXAHW3M BbIKJIFOYEHNA CLEMJIEHNA |1

068.94.02-1 |24 1316.130.002  |[MPUHAONEXXHOCTU 1

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 4

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune

CtpaHnua 1 o1 2

851350/

TRANSMISSION HOUSING

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306pakeHune: 063.01.56-1
TRANSMISSION HOUSING

i -

=

f el
VG

A

A

=

\ 3
e

i, Myt

,.|

[or) = - n -.\\\
RS
Ly 7

=N \\\\ P 0\........“\

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

5

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306pakeHune: 063.01.208-1
TRANSMISSION HOUSING

01.180

01.170
|

851350/
TRANSMISSION HOUSING

01.058 01.064
e
\c"‘\:g?:;‘?\

\B})“{ -

ey

\,g“, &

——
© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017
6

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.01.56-1

Homep rpynnsl maTtepuana: 0091.101.215

851350/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. A CE LT
CTBO Macchl KT MaTepunan
10 0091.301.183 KOPMYC | 1
12 1307.301.331 SCREW PLUG 1 M24X1,5
16 TEPMETUK 1,886 LOCTITE NR.241/243
MPOKNALKA
20 1313.301.038 VIIOTHUTETHAS 1 ENTHALT.IN 1296 301 188(1)
30 0091.301.135 KOPMYC 1
BOJIT C FOJIOBKOWM
42 LLECTUIPAHHOW 2 M10X55
BOJIT C FOJIOBKOW
0636.010.172 LECTArPAHHON 1 M10X55
BOJIT C FOJIOBKOW
>0 LLECTUrPAHHOW 6 M10X55
BOJIT C TOJIOBKOW
0636.010.172 LIECTATPAHHON 1 M10X55
BOJIT C TOJIOBKOW
>8 LLECTUrPAHHOW 13 M10X125
BOJIT C TOJIOBKOW
0636.010.205 LIECTATPAHHO 1 M10X125
BOJIT C FOJIOBKOW
64 LWECTUPAHHOW 2 M10X125
BOJIT C FOJIOBKOW
0636.010.205 LWECTATPAHHOM 1 M10X125
70 BWHT 3AMNOPHbIN 1 M38X1,5
0634.801.321 UAVIBA YTIOTHUTETIBRA | 38X44
0666.790.036 SEALING AGENT 0,025
0501.099.729 HARDENER 0,150 CODIGO LOCTITE 28819 N27649
90 1307.301.331 SCREW PLUG 1 M24X1,5
94 TEPMETUK 1,886 LOCTITE NR.241/243
110 1307.301.331 SCREW PLUG 1 M24X1,5
114 TEPMETUK 1,886 LOCTITE NR.241/243
SJIEMEHT ®UbTPYIOLLN
120 0501.318.802 CETYATBIN 1 Z00011105110
130 0091.201.038 TPYBEKA PACTMBIIATENS |1 KPL.

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 7
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306pakeHune: 063.01.56-1
Homep rpynnsl maTtepuana: 0091.101.215

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT mMaTepuan
y 60N.M*DICHTRING*LOCTITE

140 BUHT 3ANOPHbIN 1 M22X1,5
0636.100.824 SCREW PLUG 1 700010164010 [M22X1,5
0634.801.074 UAVIBA YTIOTHUTETIBRA | 22X27
150 SWITCH 1 700025033612 |SCHL*45N.M*DICHTRING*BAJONETT
0501.331.660 SWITCH 1 700025033617
~  |0634.801.062 I AVIBAYTUIOTHUTETIGRA |4 200025033617 |18X24
152 1295.212.007 WTNoT 1

NOALUNMHUK
160 0750.118.153 POJINKOBbLIN 3 1 60,0X130,0X31,0

LUNNNHAOPUYECKWN
170 KOJ1bLLO CTOMOPHOE 1 H= 3,70- 4,00(ABSTUFUNG:0,05MM)
0630.502.143 KOJ1bLLO CTOMOPHOE 1 137X4
0630.502.161 KOJ1bLO CTOMNOPHOE 1 137X3,95
0630.502.162 KOJ1bLUO CTOMNOPHOE 1 137X3,9
0630.502.163 KOJ1bLLO CTOIMOPHOE 1 137X3,85
0630.502.164 KOJ1bLWO CTOMNOPHOE 1 137X3,8
0630.502.165 KOJibLLO CTOMOPHOE 1 137X3,75
0630.502.213 KOJ1bLO CTONOPHOE 1 137X3,7
180 1295.304.129 OIL BAFFLE 1
190 |0501.398.808 LIVOT LWMRIPASECK )

LLIECTEPHA
200 0091.305.014 NMPOMEXXYTOYHASA 1

3ANHEWN MEPEJAYN
210 0750.115.011 NEEDLE CAGE 2 45,0X53,0X21,0
220 0730.150.064 LLIAVBA YNOPHAA 1

OCb LUECTEPHU
230 1295.305.056 MPOMEXYTOYHOW 3A0H. |1 ENTHALT.IN 1295 305 058(2)

MEPEOA
234 1295.305.057 LLUANBA 1
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 8

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.01.56-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.101.215

851350/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
240 LOCKING SCREW 1 M12X35
0501.398.785 LOCKING SCREW 1
250 0091.307.299 TYPE PLATE 1
260 0501.398.460 3AKJIENMKA 3AKJIADHAA |4
270 0501.218.540 CANYH 1
310 0091.301.114 SHEET 1
BOJIT C TOJIOBKOWU
312 0636.100.402 LUECTVTPAHHOI 1 700007056922 (M10X20
- 60N.M*DICHTRING*LOCTITE
480 BVHT 3ANOPHbIN 1 M22X1,5
0636.100.824 SCREW PLUG 1 700010164010 [M22X1,5
~  |0634.801.074 AVIBA YTIOTHUTETIGRA |y 22X27

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

29.09.2017

9



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

851350/

Homep maTepuana: 1295.095.074
ONAHEL, MPUCOEONHUTESIbHLIN

N306pakeHune: 063.02.201-1 §
®JIAHEL NMPUCOEOANHUTENbHbIN

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U
10

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

851350/

Homep maTepuana: 1295.095.074
ONAHEL, MPUCOEONHUTESIbHLIN

N306pakeHune: 063.02.202-1 §
®JIAHEL NMPUCOEOANHUTENbHbIN

B HacTosLee BpeMsa OTCYTCTBYIOT U300paXkeHu
A ONa OaHHOW cneundpukaumm / 4aHHOro y3na.

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U
11

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306pakeHune: 063.02.201-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.102.191

EovH o
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan

10 0091.202.052 BAJ1 MEPBNYHbLIN 1 KPL.

NOALWNMHUK
20 0750.118.130 POJIMKOBBIN 1 80,0X150,0X28,0

LMAVHIPUYECKINIA
22 KONbLUO 1 H= 3,20- 5,00(ABSTUFUNG:0,20MM)
0501.398.751 KOJibLLO 1
0501.398.750 KOJbUO 1
0501.398.749 KOJ1bLUO 1
0501.398.748 KOJIbLIO 1
0501.398.746 KOJbLUO 1
0501.398.745 KOJibLO 1
0501.398.744 KONbLUO 1
0501.398.743 KOJibLIO 1
0501.398.741 KOJ1bLIO 1
0501.398.739 KOJ1bLUO 1
30 KOJIbLLO PA3SPE3HOE 1
1295.202.034 KOJ1bLO PA3PE3HOE 1 KPL.GESTANZT
/10 KOJIbLIO PA3PE3HOE 2 H= 3,80- 4,00(ABSTUFUNG:0,10MM)
0730.105.156 KOJ1bLO PA3PE3HOE 1 A=4,00 IN 0730 105 153(2)
0730.105.155 KOJ1bLUO PA3PE3HOE 1 A=3,90 IN 0730 105 153(2)
0730.105.154 KOJIbLLO PASPE3HOE 1 A=3,80 IN 0730 105 153(2)
/20 0730.062.579 KOJ1bLO CTOMNOPHOE 1 A=4,20 IN 0730 062 636(2)
0091.202.058 COTTER PIN 1 KPL.
50 0750.119.142 EIO}WIK HATHAPASECKM 1 7X7
60 HACOC 1

MPOKNAOKA
70 1313.302.014 VIINOTHUTEIbHAS 1
80 0091.302.284 CONNECTION PLATE 1
90 0734.310.111 CANNbHUK 1 55,000X75,000X8,000
94 0666.690.144 FEPMETUK 0,020
120 ggﬂbuo PEFYJINPOBOYH 1 H= 0,50- 0,80
© Bce npaBa COXPaHAKTCA 3a , TaKXe B C/ly4ae noda4vun 3adBKU Ha nNpenocTtaBneHne I'IpaBOBOI?I OXpPaHbl. Mbl CoXpaHaeM 3a coboli BCe npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 12

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.02.201-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.102.191

851350/

EnnH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO Macchl KT MaTeleaﬂ

0730.103.804 ggnbuo PETYJIPOBOYH A=0,80 IN 0730 107 221(2)
0730.108.096 S(E)nbuo PETYJIMPOBOYH A=0,75 IN 0730 107 221(2)
0730.102.505 ggnbuo PETYJIMPOBOYH A=0,70 IN 0730 107 221(2)
0730.102.504 ggnbuo PETYJIPOBOYH | A=0,60 IN 0730 107 221(2)
0730.102.503 (}:()(EﬂbLI,O PETYJIMPOBOYH | A=0,50 IN 0730 107 221(2)

KOPIYC MYGTHI
160 |0091.304.311 AL 1
00 | 6KT SCHRAUBE 11 MIOXZ5

EOJT C FOJTOBKOVA
0636.015.120 oo 1 M10X25
20 |- 6KT SCHRAUBE 1 MIOXZ5

EOITT C FOJTOBKOVA
0636.015.120 e 1 M10X25
0 | 6KT SCHRAUBE 7 MIOXZ5

BOJTT C FOJTOBKOVA
0636.015.120 R i 1 M10X25
50 | 6KT SCHRAUBE ) MIOXZ5

EOJTT C FOJTOBKOVA
0636.015.120 oo 1 M10X25

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

29.09.2017

13



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306paxeHne: 063.03.200-1 BAJI IPOMEXYTOYHbIN

Homep rpynnel maTepuana: 0091.103.078

03.040

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 14
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.03.200-1
Homep rpynnsl maTepuana: 0091.103.078

851350/

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue L(:;(l)/me EﬂgH Ne n3m. Tex. nH®. EiM' K Cgi;;ﬁ:imwbm
10 0091.303.155 INTERMEDIATE AXLE 1 Hae

20 SHIM 1 F= 2,40- 3,50(ABSTUFUNG:0,05MM)
0730.102.064 ROTIBLO PETYIIMPOBOTH 1y A=2,40

0730.102.063 ROTIBLIO PETYIIMPOBOTH 1y A=2,45

0730.102.062 ROTIBLIO PETYIMPOBOTH 1y A=2,50

0730.102.061 RO/IPHO PEMYVIVIPOBOTH 1y A=2,55

0730.102.060 RO/IHO PEMYIVIPOBOTH g A=2,60

0730.102.106 RO/IPHO PEMYIVIPOBOTH 1y A=2,65

0730.102.105 ROTIBHO PEMYIVIPOBOTH 1y A=2,70

0730.102.104 RO/IHO PEMVIVIPOBOTH 1y A=2,75

0730.102.103 RO/IBLO PEFYIMPOBOTH 1y A=2,80

4730 102,102 KOTBLIO PETY/IAPOBOSH |

0730.102.101 KOJIBLO PETYIVIPOBOSH ) h=2,90

0730102100 KOTBLIO PETY/IAPOBOSH |

0730.102.099 ROIBLIO PETYIMPOBOTH 1y h=3,00

0730.102.098 ROTIBLIO PETYIIMPOBOTH 1y A=3,05

0730.103.114 ROTIBLIO PETYIMPOBOTH 1y A=3,10

0730.103.115 RO7IPHO PEMVIVIPOBOTH 1y A=3,15

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 15
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.03.200-1
Homep rpynnsl maTepuana: 0091.103.078

851350/

EnnH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO Macchl KT MaTeleaﬂ

0730.103.116 ch)nbuo PETYJIPOBOYH A=3,20
0730.103.117 g(E)nbuo PETYJIMPOBOYH A=3,25
0730.103.118 ggnbuo PETYJIMPOBOYH A=3,30
0730.103.119 ggnbuo PETYJIPOBOYH | A=3,35 IN 0730 106 702(1)
0730.103.120 (}:()(EﬂbLI,O PETYJIMPOBOYH | A=3,40 IN 0730 106 702(1)
0730.103.121 chmbuo PETYJIPOBOYH A=3,45 IN 0730 106 702(1)
0730.103.122 (K)(EﬂbLI,O PETYJIMPOBOYH A=3,50 IN 0730 106 702(1)

MOAWVINAVK
30 0750.117.008 PONMKOBBIV 1 50,00X110,00X42,25

KOHWYECKIAN

MOALIATTAVK
40 0750.117.883 PONAKOBBI 1 50,8X100,0X35,0

KOHWYECKIAN
50 KONbLO CTOMOPHOE |1 H=2,10- 3,20(ABSTUFUNG:0,05MM)
0630.501.151 KONbLO CTOMOPHOE |1 50X3,2
0630.501.298 KONbLO CTOMOPHOE |1 503,15
0630.501.150 KONbLO CTOMOPHOE |1 50X3.1
0630.501.299 KONbL0 CTOMOPHOE |1 503,05
0630.531.065 KONbLO CTOMOPHOE |1 50X3
0630.501.111 KONbLO CTOMOPHOE |1 50X2,95
0630.501.112 KONbLO CTOMOPHOE |1 50X2.9
0630.501.113 KONbLO CTOMOPHOE |1 50X2,85
0630.501.114 KONbL0 CTOMOPHOE |1 50X2.8
0630.501.115 KONbLO CTOMOPHOE |1 50X2,75
0630.501.116 KONbLO CTOMOPHOE |1 50X2.7
0630.501.117 KONbLO CTOMOPHOE |1 50X2.65
0630.501.118 KONbLO CTOMOPHOE |1 50X2.,6
© Bce npaBa COXPaHAIOTCS 33 , TaKXKe B C/lydae Nofaym 3asBKU Ha NpeoCTaBNeHe NPaBoBOit 0xpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboli Bce NpaBa, BK/IOYas Npasa Ha KoNupoBaHue 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 16
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns

CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074

M306paxeHue: 063.03

.200-1

Homep rpynnel MmaTepuana: 0091.103.078

851350/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
0630.501.160 KOJibLLO CTOMOPHOE 1 50X2,55
0630.531.064 KOJ1bLLO CTOIMOPHOE 1 50X2,5
0630.501.159 KOJ1bLO CTONOPHOE 1 50X2,45
0630.501.148 KOJ1bLLO CTOMOPHOE 1 50X2,4
0630.501.294 KOJ1bLUO CTONOPHOE 1 50X2,35
0630.501.147 KOJ1bLUO CTOMNOPHOE 1 50X2,3
0630.501.295 KOJ1bLLO CTOIMOPHOE 1 50X2,25
0630.501.146 KOJ1bLO CTOMNOPHOE 1 50X2,2
0630.501.296 KOJibLLO CTOIMOPHOE 1 50X2,15
0630.501.145 KOJ1bLO CTONOPHOE 1 50X2,1
60 0091.303.150 KOJIECO KOCO3YBOE 1
70 0091.303.153 KOJIECO KOCO3YBEOE 1
© Bce npaBa COXPaHAKTCA 3a , TaKXe B C/ly4ae noda4vun 3adBKU Ha nNpenocTtaBneHne I'IpaBOBOI?I OXpPaHbl. Mbl CoXpaHaeM 3a coboli BCe npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

17



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306paxeHne: 063.04.203-1 BAJ1 BTOPUYHBIIA

BAJ1 BTOPUYHbIN

04,160 04.190

04.200

’@ ﬁ /] 04.020

04 250

04.240
04.220 04.230 ]

04, 260

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

18



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
V306paxeHue: 063.04.204-1 BAJ1 BTOPUYHBIN

BAJ1 BTOPUYHbIN

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 19
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306pakeHune: 063.04.203-1
Homep rpynnel MmaTepuana: 0091.104.209

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
10 0091.304.333 BAJ1 BTOPUYHbIN 1
20 0750.115.283 NEEDLE CAGE 1 80,0X88,0X46,0
30 0091.304.114 KOJIECO KOCO3YBOE 1
40 1316.295.002 CUHXPOHW3ATOP 1 KPL.ZF-BK 160
/10 1316.304.179 EEPI‘IVC CWHXPOHU3ATO 1
/20 1316.304.169 MY®TA CKOJIb3ALLAA 1
KOJ1bLO BJIOKUPYIOLLIEE
/30 1316.304.170 CUHXPOHN3ATOPA 2
OEJNT.
/50 1297.304.436 YMnop 3
/60 0732.040.409 MPYXXWHA HAXKNMHAA 3
KOPIMYC MYO®ThI
/80 1316.304.183 CYHXPOHU3ZATOPA 2
60 KOJ1bLUO CTONOPHOE 1 H= 2,20- 2,50(ABSTUFUNG:0,10MM)
0630.501.050 KOJ1bLLO CTOIMOPHOE 1 80X2,5
0630.531.300 KOJ1bLUO CTOMNOPHOE 1 80X2,4
0630.531.301 KOJ1bLLO CTOIMOPHOE 1 80X2,3
0630.501.304 KOJ1bLO CTONOPHOE 1 80X2,2
CEMAPATOP
70 0735.320.496 NOALWNMHNKA 1 70,0X78,0X54,6
NrONIbYATOr O
80 0091.304.334 GEAR 1
KOPIMYC MY®ThI
90 1295.304.206 CYHXPOHU3ZATOPA 1 ENTHALT.IN 1296 304 152(1)
100 1295.304.012 BTYJIKA 1
110 0750.115.059 NEEDLE CAGE 1 75,0X83,0X40,0
KONECO 3YBYATOE
120 0091.304.335 LVIVHOPUYECKOE 1
130 1295.304.240 LLIANBA YIOPHA4A 1 ENTHALT.IN 1295 304 239(2)
140 0091.304.330 KOJIECO KOCO3YBOE 1
148 0750.115.283 NEEDLE CAGE 1 80,0X88,0X46,0
© Bce npaBa COXPaHAKTCA 3a , TaKXe B C/ly4ae noda4vun 3adBKU Ha nNpenocTtaBneHne I'IpaBOBOI?I OXpPaHbl. Mbl CoXpaHaeM 3a coboli BCe npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 20

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.04.203-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.104.209

851350/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
KOPIYC MY®ThI
152 1316.304.185 CYHXPOHV3ZATOPA 1
154 1316.295.001 CWHXPOHW3ATOP 1 KPL.ZF-BK 144
/10 1316.304.181 gEPI'IVC CUHXPOHU3ATO 1
/20 1316.304.167 MY®TA CKOJIb3ALLAA 1 ZF-BK144 0
KOJbLUO BJIOKUPYIOLLIEE
/30 1316.304.168 CNHXPOHW3ATOPA 2 ZF-BK 144 0
JENUT.
/50 1297.304.436 Yyrop 3
/60 0732.040.409 MPYXXNHA HAXKVMHASA 3
160 KOJ1bLWO CTOMNOPHOE 1 H= 2,20- 2,50(ABSTUFUNG:0,10MM)
0630.501.050 KOJibLLO CTOMOPHOE 1 80X2,5
0630.531.300 KOJ1bLO CTONOPHOE 1 80X2,4
0630.531.301 KOJ1bLLO CTOMOPHOE 1 80X2,3
0630.501.304 KOJ1bLLO CTOIMOPHOE 1 80X2,2
NOAWNMHNK
190 0750.118.038 POJINKOBBIV 1 35,0X68,0X27,5
UUNMHOPUYECKNIA
200 0630.501.028 KOJ1bLLO CTOIMOPHOE 1 35X1,5
220 0091.304.194 LUECTEPHA COJTHEYHAA |1
230 0091.304.291 RETAINING RING 1
240 0730.061.842 TPYBKA 1 A=50,00
BOJIT C TOJIOBKOW
250 0636.010.240 LWECTUIPAHHOIA 2 M10X30
260 0501.099.730 WIRE 2,800 1,4AMM

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

29.09.2017

21



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306paxeHne: 063.06.203-1 CWCTEMA NEPEKJTKOYEHWNA MEPEJAY

Homep rpynnel maTepuana: 0091.106.123

?— 06.050

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U 29.09.201

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

7
22



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.06.203-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.106.123

851350/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
MNPEAOXPAHUTEb
10 1313.306.013 BKJIOYEHWA NEPEOAY !
12 0732.040.736 MPYXXWHA HAXKNMHAA 1
30 7315.003.185 ADJUST.FLANGE 1
MPOKNAOKA
40 1313.306.012 VINOTHUTE IbHAS 1
BOJIT C TONIOBKOW
50 0636.015.278 LWECTUIPAHHOI 4 M8X16
LUTOK BUJTKA o
60 0091.206.072 MEPEK/IOYEHIS MEPENAY 1 CPL- 1=22M - WI
64 1297.306.120 CYXAPb 2
LUTOK BUJTKA
70 0091.206.058 NEPEK/TFOYEHS MEPEAY 1 KPL.
84 1297.306.120 CYXAPb 2
LLITOK BUJTKN -
140 0091.206.095 MEPEK/TIOYEHIS MEPEAY 1 CPL - RE-WI
160 0091.306.076 MOBOJOK 1
170 0091.306.079 BOJIT LUAPHUPHbIN 1

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

29.09.2017

23



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3

851350/

Homep maTepuana: 1295.095.074
BAJ1 MEPBUYHBINA

N306parkeHue: 06';5.07.220-1
BAJ1 MEPBUYHbIN

07.440
| 07.380

07. 260
07.460 07. 200
07. 360
07 1 80
07 320
07.540
07. 340 07.120 07.500
07. 220
07.520

07100

07. 240

07160

o
o
3

s____________\t:.
[
[ o

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

29.09.2017

24



N306paxxkeHune

CTpaHuua 2 oT 3

851350/

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306pakeHune: 063.07.221-1

BAJT NEPBNYHbLIN

BAJ1 NEPBAYHbIN

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

25

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



N306paxxkeHune

CtpaHwnua 3 oT 3

851350/

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306pakeHune: 063.07.222-1

BAJT NEPBNYHbLIN

BAJ1 NEPBAYHbIN

ey

L

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

26

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306pakeHune: 063.07.220-1
Homep rpynnel MmaTepuana: 0091.107.289

EovH o
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan

BAJ1 YNPABJIEHNA
10 0091.307.304 MEPEK/TIOYEHWNEM 1

MEPEOAY
30 1324.307.268 KOJINAK 3ALLUUTHbBIN 1 700009174310 |H-H*WL/WR *EL46*WR

PbIYAI MEPEKJIIOYEHNA
50 0091.307.307 NEPENAY 1
70 BOJIT+TAVKA 1 700007891717 |M10X40

BOJIT C FOJIOBKOWU
0636.100.789 LECTUIPAHHOIA 1 Z00007891711|M10X40
0637.100.419 FANKA LUECTUTPAHHAA |1 Z00007892710|M10
100 0630.532.205 KOJ1bLIO V-OBPA3HOE 1
120 LUANBA 1 SINTER/STAHL
1295.307.379 LLIANBA 1 ENTHALT.IN 1295 307 378(3)
1295.307.250 LLIANBA 1 ENTHALT.IN 1295 307 249(2)
140 0735.470.007 POJINK 6 ENTHALT.IN 0735 470 157(2)
160 0091.307.297 BRAKE PLATE 1
180 0091.307.296 NOBOAOK 1
200 0091.307.298 JETAJIb CTOMOPHASA 1
220 0091.307.295 NOBOAOK 1
240 |0091.380.071 LIVOT LWMRPASECK -y
260 0091.307.197 BRAKE PLATE 1
320 1295.307.243 LUTU®T CTOMOPHbIN 8 ENTHALT.IN 1238 306 281(2)
340 0732.040.736 MPYXXWHA HAXKNMHAA 8
360 1295.307.409 JETAJIb CTOMOPHASA 1 ENTHALT.IN 1295 307 258(1)
380 BWHT YCTAHOBO4HbIN 1
0501.398.399 THREADED BOLT 1
0637.002.039 FANKA LUECTUTPAHHAA |1 M12X1,5
440 0091.307.219 OETANNTb CTOMNOPHASA 1
460 THREADED BOLT 1 M12X1,5
500 KNAMNAH OTK/TIOYAKOLWLNN |1
6038.202.003 KJNANAH OTKTIOYAKOLWNI |1 KPL.
0750.132.058 KNAMNAH OTK/TIOYAKOLWNIN |1
© Bce npaBa COXPaHAKTCA 3a , TaKXe B C/ly4ae noda4vun 3adBKU Ha nNpenocTtaBneHne I'IpaBOBOI?I OXpPaHbl. Mbl CoXpaHaeM 3a coboli BCe npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 27

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.07.220-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.107.289

851350/

EavH

o N , Kosnnye . PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue &0 :Cllgiw Ne n3m. Tex. nH®. KT maTepuan
520  |0634.314.021 ch)nbuo YANIOTHUTENBH |, 36,23

BAHT C FOJTOBKOW
540 | P ek 4 700007399916 | M8X60

BIAHT C [ OJTOBKOW
0636.100.603 P oK 1 700007399911 |M8X60
LIAVBA MPYKVHHAS 1 700018433711
600 [0091.207.256 KPBILLIKA 1

MIPOKIATIKA
620  |1313.307.002 T rAS 1
660  [0731.201.393 50T T
662 [0750.199.019 CMA3KA KOHCCTERTHAN|0,005 KLASSE A
680 |- MEPEKIIOYATEND 1
0501.331.660 SWITCH 1 700025033612
;”A"'BA YITIOTHUTEJIBHA 14 H= 0,80- 2,00(ABSTUFUNG:0,20MM)
0730.150.302 ;”A"'BA YJIOTHUTEJIBHA 14 A=2,00 IN 0730 150 439(2)
0730.150.160 ;”A"'BA YINIOTHUTEJIBHA 14 A=1,80 IN 0730 150 439(2)
0730.150.219 ;”AV'BA YNIOTHUTEJIBHA | A=1,60 IN 0730 150 439(2)
0730.150.220 ;”AV'BA YNNIOTHUTEJIBHA |4 A=1,40 IN 0730 150 439(2)
0730.150.162 ;”AV'BA YINIOTHATEJIBHA | A=1,20 IN 0730 150 439(2)
0730.150.248 ;”A"'BA YINIOTHATEJIBHA |4 A=1,00 IN 0730 150 439(2)
0730.150.249 ;”AV'EA YINIOTHATESIBHA | A=0,80 IN 0730 150 439(2)

29.09.2017
28

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
M306paxxeHue: 063.08.200-1 KPbILLKA
KPBbILLKA

A

ga

{ \: v

h Y

[/

o ® /

11 )

Hoof T . NS

I'\ I| ‘\ ‘\ ‘\‘ ’/F,"\ 9 W C’Er P \\_\ ‘:;\.

oo\ N N N i, 2™

(B \\._ i v N | T g e ~

[ o b 0 Tiyd =" i > -

A4 B AN W | L A

T \ t NN o,

[V 0 A g Wi Al \@ it o
T3 VAN T MY SETTTR 70,010
oy S i

Lo
-

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

29
NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)KﬁOIh TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
M306paxxeHue: 063.08.201-1 KPbILLKA
KPBbILLKA

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 30
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
M306paxeHue: 063.08.202-1 KPbILLKA
KPBbILLKA

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 31
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.08.200-1

Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.170.002

851350/

Mo3. Ne

Ne maTepuana|Ne MaTeprana KianeHTa

HanmeHoBaHune

Konunye
CTBO

EnnH
nua
Macchl

Ne n3m.

Tex. nH®.

Pem. k-
KT

ANbTepHaTUBHBbIN
MaTepuasn

10 1295.307.434

KPbILLKA

ENTHALT.IN 1295 307 433(1)

20 1313.307.020

MPOKJTAOKA
YMJOTHUTEJIbHAA

ENTHALT.IN 1295 307 633(2)

BOJIT C FOJIOBKOU
LUECTUTPAHHOW

o

M8X22

0636.015.084

BOJIT C FOJIOBKOU
LUECTUITPAHHOW

M8X22

130 0634.300.302

CAJIbHUK

25X35X7

140 0750.199.019

CMA3KA KOHCNCTEHTHASA

k=)
o
(9,]

KLASSE A

150 0634.307.367

KOJ1bLLO MACJIOCBEMHOE

KPbILLIKA KOHLIEBAA

0091.307.153

COVER

700005247111

0091.307.348

KPbILLIKA

700005247111

210 1313.307.004

MPOKNAOKA
YMJIOTHUTEJIbHAA

[RSFYQE NS JrVr) [P [P [Po0Y P "

BOJIT C FOJIOBKOW
LUECTUTPAHHOW

o)}

M8X105

0636.010.121

BOJIT C FOJIOBKOW
LUECTUTPAHHOW

M8X105

LUANBA TIPYXXNHHASA

700018433711

300 0091.307.500

KPbILLKA

310 1313.307.003

MPOKJTAOKA
YMJOTHUTEJIbHAA

RSO Y U R

BOJIT C I0JIOBKOW
LUECTUIPAHHOW

0636.015.073

BOJIT C I0JIOBKOW
LUECTUITPAHHOW

M8X18

BOJIT C I0JIOBKOW
LUECTUIPAHHOW

- 0636.015.073

BOJIT C I0JIOBKOW
LUECTUITPAHHOW

M8X18

BOJIT C I0JIOBKOW
LUECTUIPAHHOW

M8X22

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 32
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.08.200-1

Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.170.002

851350/

EovH .

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
BOJIT C TOJIOBKOW

0636.015.084 LWECTUIPAHHOIA 1 M8X22
450 0731.208.056 WTNoT 1 ENTHALT.IN 0731 208 091(2)
460 0750.199.019 CMA3KA KOHCNCTEHTHAS|0,005 KLASSE A
520 MEPEKJ/TKOYATEJ1b 1 OEFF*45N.M*DICHTRING*BAJONETT
0501.219.856 MEPEKJTKOYATENb 1 OEFFNER DIN BAJONETT
0634.801.062 I;'LIAVIEA YNNOTHNTEJIbHA 1 18X24

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

29.09.2017

33



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 068.09.42-1

851350/
OETANN COEANHUTENbHBIE
OETANN COEQNHUTEJIbHBIE

| S

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

34
NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)KﬁOIh TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N3o6paxeHue: 068.09.40-1 OETANN COEOVNHWTENbHbBIE
OETANN COEAVHUTENIbHBIE
B HacTosLee BpeMsa OTCYTCTBYIOT U300paXkeHu
A 0NA aHHOM cneunukaumn / LaHHOro ysna.
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
35

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 068.09.42-1

Homep rpynnel MmaTepuana: 1316.109.439

851350/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
272 6029.199.111 KOMTIJIEKT LUTEKEPOB 1 4POL BU DINBA AMP WINKEL
/110 6029.201.618 LUTEKEP 1 4POL BU DINBA AMP WINKEL
322 6029.199.111 KOMIJIEKT LUTEKEPOB 1 4POL BU DINBA AMP WINKEL
/110 6029.201.618 LUTEKEP 1 4POL BU DINBA AMP WINKEL

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

29.09.2017

36



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306paxeHne: 063.12.205-1 KOMMNEKT MPYXXWH

Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.149.027

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 37
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.12.205-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.149.027

851350/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan

160 0732.040.986 MPYXXWHA HAXKNMHAA 2

170 0732.040.984 MPYXXNHA HAXKVMHASA 2

180 0732.041.500 MPYXXWHA HAXKNMHAA 2

200 0732.040.986 MPYXXNHA HAXKVMHASA 1

210 0732.040.984 MPYXXWHA HAXXNMHAA 1

220 0732.040.983 MPYXXWHA HAXKNMHAA 1

370 1295.307.522 LLUANBA 1 ENTHALT.IN 1295 307 519(2)

390 0730.301.376 LLUANBA 1 700008917411

400 0732.040.765 MPYXXNHA HAXKVMHASA 1

500 0750.115.335 POJIVK LLAPVUKOBbIN 4

510 0730.062.448 BTYJIKA 2 A=11,00 IN 0730 062 845(3)

520 0091.307.163 CTOnop 1

530 0750.199.019 CMA3KA KOHCUCTEHTHAS {0,005 KLASSE A

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

29.09.2017

38



N306paxxkeHune
CtpaHuua 1 o1 4

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
V3o6paxeHue: 063.43.21-1 KPbILLKA
KPBbILLKA

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 39
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHuua 2 oT 4

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
V306paxeHue: 063.43.204-1 KPbILLKA
KPBbILLKA

31.030 31.064 7 31.060

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 40
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHuua 3 oT 4

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
M306paxeHue: 063.43.205-1 KPbILLKA
KPBbILLKA
ERS
31.C|)82 o BN
‘:-.l l\‘ ‘\‘ )
31.080 \.‘.‘"& R
Ny
o=y SII/ME
L,
/ 31.052
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
41

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHuua 4 ot 4

851350/

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306pakeHune: 063.43.206-1

KPbILLKA

KPbILLUKA

o
8|

=

-

™

31.170

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

42

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306paxkeHune: 063.43.21-1

Homep rpynnsl maTepuana: 0091.131.033

851350/

EnnH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO Macchl KT Ma'repman
10 0091.301.162 KOPMYC 1
20 0501.398.708 BUHT 3AMOPHBIN 1
NMPOKJTALKA
30 1313.301.037 YNNOTHUTESIbHAS 1
BOJTT C TOJIOBKOW
20 LUECTUrPAHHOW 19 M10X50
BEONT C TOJIOBKOW
0636.010.168 LIECTATPAHHOM 1 M10X50
BEONT C TOJIOBKOW
52 LLUECTUTPAHHOW S M10X50
BOJTT C TOJIOBKOW
0636.010.168 LECTArPAHHON 1 M10X50
BOJTT C TOJIOBKOW
>4 LLECTUTPAHHOWN 2 M10X50
BOJTT C TOJIOBKOW
0636.010.168 LIECTATPAHHON 1 M10X50
58 0091.301.115 SHEET 1
60 HEXAGON SCREW 2 M10X90
BONT C TOJIOBKOW
0636.010.190 LWECTATPAHHOM 1 M10X90
64 HEXAGON SCREW 1 M10X50 SK
BOJTT C TOJIOBKOW
0636.010.494 LECTArPAHHON 1 M10X50
BOJTT C TOJIOBKOW
68 LLECTUTPAHHOWN 2 M1O0X35
BOJIT C TOJIOBKOW
0636.010.172 LIECTATPAHHON 1 M10X55
70 0501.398.808 h”g”q’T UANMHAPVSECK |,
NOAWWIHNK
80 0750.116.394 LIAPYKOBBIV 1 90,0X160,0X30,0
82 ch)nbLlo PETYJIPOBOYH H= 0,20- 0,60(ABSTUFUNG:0,10MM)

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 43
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306paxkeHune: 063.43.21-1

Homep rpynnsl maTepuana: 0091.131.033

851350/

EnnH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO Macchl KT MaTeleaﬂ

0730.003.515 ggnbuo PETYJIPOBOYH A=0,60 IN 4005 302 064(2)
4005.302.034 S(E)nbuo PETYJIMPOBOYH A=0,50 IN 4005 302 064(2)
0730.100.115 ggnbuo PETYJIMPOBOYH A=0,30 IN 4005 302 064(2)
0730.100.846 ggnbuo PETYJIPOBOYH | A=0,40 IN 4005 302 064(2)
0730.100.116 (}:()(EﬂbLI,O PETYJIMPOBOYH | A=0,20 IN 4005 302 064(2)
30 0091.231.002 KPBILLKA 1 KPL.

MIPOKITATIKA
100 |1313.301.036 T A 1
130 [1296.301.008 TPYBKA PACTIGITATENS |1
140 |- BIHT SATTOPHbIVI 1 MIOXT
0636.100.793 SCREW PLUG 1 MIOX1
0730.008.055 ;IJAI/IBA YINOTHATENBHA |, Lox1a
160 |1328.301.170 KPBILIKA 1 700008068011

MPOKITATIKA
170 |1238.308.201 T riAS 1 ENTHALTIN 1238 308 202(2)

BOJTT C FOJTOBKOVA
180  |0636.016.005 AR 4 M12X20
00 0091331002 Elom)'II'IAK YINOTHATENH ||
502 |0634.313.671 g(E)nbuo YINIOTHATENBH |, 80X3

EOJTT C TO/TOBKOVA
504  0636.015.084 AR 4 M8X22
© Bce npaBa COXPaHAIOTCS 33 , TaKXKe B C/lydae Nofaym 3asBKU Ha NpeoCTaBNeHe NPaBoBOit 0xpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboli Bce NpaBa, BK/IOYas Npasa Ha KoNupoBaHue 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 44
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306paxeHne: 063.44.204-1 MEPEOAYA NJTIAHETAPHAS

MEPEOAYA MJTAHETAPHASA

32170

32.140

32,168

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 45
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306paxeHne: 063.44.203-1 MEPEOAYA NJTIAHETAPHAS

MEPEOAYA MJTAHETAPHASA

32.060

32.050
32.050

32.070

it

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 46
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune

CtpaHwnua 3 oT 3

851350/

MEPEOAYA NMNAHETAPHASA

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306paxkeHune: 063.44.43-1

MEPEOAYA MJTAHETAPHASA

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

47

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1295.095.074
V306paxeHue: 063.44.204-1
Homep rpynnsl maTepuana: 0091.132.055

851350/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
BOOWJIO NEPEQAYN
30 1297.232.061 NTAHETAPHOM 1
KOMNNEKT LWECTEPEH
40 1297.232.023 MEPEAAYM MJIAHETAPHON ! KPL.
50 0730.103.846 LUANBA NMPOMEXYTOYHAA |15 A=1,00 IN 0730 105 951(2)
60 0501.306.212 LLIANBA 10
70 0750.119.143 PONIMK 120 10,0X16,8
80 1297.332.109 OCb CATENINTOB 5
90 0631.329.051 LUTU®T PASPE3HOW 5 700008237111 |5X26
100 0631.329.167 LUTUOT PASPE3HOU 5 Z00008237110|3X26
DEPXATEJIb LLECTEPHN
110 0091.332.022 KOPOHHO 1
12 |- ROTIBLO TIPOMEAGTTORH ) GGG6O/STAHL
1297.332.122 gg)‘lbuo MPOMEXYTOYH 1
1297.332.002 gg)‘lbuo MPOMEXYTO4YH 1
NOALWNNHUK
120 0750.116.422 LAPVIKOBbIIA 1 80,0X110,0X16,0
KONbLO MPYXXUHHOE _ .
130 CTOMOPHOE 1 H= 2,00- 2,50(ABSTUFUNG:0,10MM)
KONbLUO MPYXXWHHOE
0730.513.755 CTOMOPHOE 1
KONbUO MPYXXWHHOE
0730.513.756 CTOMOPHOE 1
KONbLUO MPYXXWHHOE
0730.513.757 CTOMOPHOE 1
KOJIbLLO MPYXXNHHOE
0730.513.758 CTOMOPHOE 1
KOJIbLLO MPYXXWNHHOE
0730.513.759 CTOMNOPHOE 1
KOJIbLLO MPYXXNHHOE
0730.513.760 CTOMNOPHOE 1

29.09.2017
48

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074
V306paxeHue: 063.44.204-1
Homep rpynnsl maTepuana: 0091.132.055

851350/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
140 0091.332.060 LLUECTEPHA KOPOHHA4 1
150 0730.505.055 MPOBOJIOKA KPEMEXHAS |1 A=3,20 IN 0730 505 052(2)
168 PULSE DISC 1
0091.338.045 PULSE DISC 1
0091.338.042 PULSE DISC 1
170 JATYNK TAXOTPAGA 1 700007970211 |35N.M*FLAECHENDICHTG
0501.208.795 OATHUK TAXOI PAGA 1 700007337710 |[KPL. IN 0501 208 790(1)
®JIAHEL, BAJIA OTBOPA
200 1297.338.041 MOLLHOCTH 1 ENTHALT.IN 1297 338 040(1)
BOJIT C TOJIOBKOW
210 0636.020.211 LWECTUIPAHHOI 4 M14X1,5X50
214 MPOBKA 4
220 0634.314.015 gg)‘lbuo YINOTHUTETIbH 1 68X4
250 1295.332.051 LUANBA 1
BOJIT C TOJIOBKOWU
252 0636.011.777 LECTVTPAHHOI 2 700007292010 [M12X60

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

29.09.2017

49



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306paxeHne: 063.45.03-1 CUHXPOHU3ATOP
CUMHXPOHWN3ATOP
33.T60
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
50

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306paxeHne: 063.45.05-1 CUHXPOHU3ATOP
CUMHXPOHWN3ATOP
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
51

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306paxkeHune: 063.45.03-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 1297.133.011

851350/

EavH

. . , Konunye . PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne [Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana kKnneHTa [HaumeHoBaHune &0 :Cllgiw Ne n3m. Tex. H®. KT maTepuan
KOPMYC MYO®ThI
110 1296.233.008 CYHXPOHV3ZATOPA 1 200016335410 |[ECOSPLIT-3
KPL.MOLYBD*FL-PROF.75/80
120 1295.233.033 CUHXPOHWN3ATOP 1 *ECOSPLIT |
/110 |1296.333.002 KOPTIVC CHFXPORMSATO g
KOJIbLLO BJIOKNPYHOLLIEE
/140 1296.333.045 CUHXPOHUN3ATOPA 1 C01001121E10
OENNT.
/150 1240.304.278 YMNOP 9
/160 0732.040.385 MPYXNHA HAXKUMHAA 9
/170 0732.040.386 MPYXXNHA HAXKUMHAA 9
/190 1296.333.023 MY®TA CKOJIb34LLAA 1 C01007317F10
KOJIbLLO BJIOKNPYHOLLIEE
/200 1296.333.045 CUHXPOHUN3ATOPA 1 C01001121E10
OENNT.
130 0630.501.175 KOJbLLO CTOMOPHOE 1 200008088511 ({125X3,7
KOPMNYC MY®ThI
260 1313.233.001 CYHXPOHU3ZATOPA 1 200008088511

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

29.09.2017

52



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3

851350/

Homep maTepuana: 1295.095.074
CUCTEMA NEPEKJTKOYEHUA GP

N306pakeHue: 063.46.01-1
CUCTEMA TMEPEKJTKOYEHNA GP

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U
53

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune

CTpaHuua 2 oT 3

851350/

CUCTEMA NEPEKJ/TKOYEHWA GP

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306pakeHune: 063.46.206-1
CUCTEMA TMEPEKJTKOYEHNA GP

} 34.130

9

do — —h o -
=] lnl.._rl\n.\u oty i

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

54

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



N306paxxkeHune

CtpaHwnua 3 oT 3

851350/

CUCTEMA NEPEKJ/TKOYEHWA GP

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306pakeHune: 068.46.42-1
CUCTEMA TMEPEKJTKOYEHNA GP

3 4;1];;’

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

55

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306pakeHue: 063.46.01-1

Homep rpynnel MmaTepuana: 0091.134.026

851350/

EOovH o
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO Macchl KT MaTeleaﬂ
[LITOK BUMKN
10 0091.234.008 A P KPL.
MAFDKETA
20 0750.112.034 MO AIHAS 1 25X38X14,2
2% 0750.199.019 CMA3KA KOHCWCTEHTHAS|0,005 KLASSE A
30 1296.334.039 FOPLIEFD 1
2 0734.317.150 KOJbLIO M-OBPASHOE |2 80X90X4,8 FA.KACO
3% 0750.199.019 CMA3KA KOHCWICTEHTHAS|0,005 KLASSE A
36 0750.112.066 KOTIBUO HATIPABTIRIOLLE |y
60 1295.334.075 LVAAGP 1
70 0634.314.019 ROTIBLO YIVIOTHTENH g 94X3
80 0634.314.020 ROTIBLO YIVIOTHUTENH g 8X2
EOJIT C FONTOBKOA
86 ekl s 4 00007172110 |M10X80
EOJIT C FOJTOBKOA
0636.100.347 R i 1 00007172117 |M10X80
SPRING WASHER 1 700026352710
0630.100.241 [AVBA MPYKWAHAT |1 700026352711
0630.100.450 SPRING WASHER 1 700026352711
120 [1296.334.004 CYXAPB 2
130 |- VIIOP CTOMOPHGIA 1 105N#65N.M
1324.207.034 YIIOP CTOMOPHBI 1 KPL. 105 N
~  |0634.801.050 I AVIBA YTIOTHUTETIGRA |y 16X22
198 |- SWITCH 1 700025033612 [SCHL*45N. M*DICHTRING*BAJONETT
0501.331.660 SWITCH 1 700025033617
~  |0634.801.062 AVIBA YTIOTHUTETIGRA |y 200025033617 |18X24
202 [1295.212.006 LTVoT 1 KPL.
410 [6029.199.111 KOMMEKT LUTEKEPOB |1 4POL BU DINBA AMP WINKEL

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 56
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHue: 063.46.01-1

Homep rpynnel MmaTepuana: 0091.134.026

851350/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
/110 6029.201.618 LUTEKEP 1 4POL BU DINBA AMP WINKEL
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

57



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306paxeHne: 063.57.206-1 PNEUMATIC CONNECTION

Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.145.002

B HacTosLee BpeMsa OTCYTCTBYIOT U300paXkeHu
A ONa OaHHOW cneundpukaumm / 4aHHOro y3na.

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 58
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.57.206-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.145.002

851350/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana kKnneHTa [HaumeHoBaHune WL mua  [Ne m3m. Tex. H®. ik e Rl BT
CTBO MacChi KT MaTepuan

10 0091.202.053 TECALAN TUBE 1 KPL.

20 BOJIT MNOJIbIN 1 Z00010274510|M14X1,5

0737.300.061 BOJIT NOJbIA 1 700012473710 |M14X1,5

0634.801.217 ;UAMEA YINOTHUTENIbHA 2 700010274513 |14X20

30 BOJIT NOJbIA 1 Z00010274510|M14X1,5

0737.300.061 BOJIT MNOJIbIN 1 Z00012473710|M14X1,5

0634.801.217 ;UAMEA YNIOTHATENBHA 2 700010274513 |14X20

50 0091.202.054 TECALAN TUBE 1 KPL.

60 BOJIT NOJIbIN 1 Z00010274510|M14X1,5

0737.300.061 BONT NOJbIA 1 700012473710 |M14X1,5

0634.801.217 ;UAMBA YITIOTHATENBHA 2 700010274513 |14X20

70 BOJIT MNOJbIA 1 700010274510 |M14X1,5

0737.300.061 BOJIT MOJIbIN 1 Z00012473710|M14X1,5

0634.801.217 ;UAMBA YANIOTHATENBHA 2 700010274513 |14X20

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

29.09.2017

59



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306pakeHune: 063.92.204-1 3AKPEMJIEHUE
3AKPEMJIEHUE
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
60

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306pakeHune: 063.92.202-1 3AKPEMJIEHUE
3AKPEMJIEHUE
01.040
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
61

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune

CtpaHwnua 3 oT 3

851350/

3AKPEMNEHNE

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306pakeHune: 063.92.203-1

3AKPEMEHUNE

R —

\\M\ ’/ /’//’/’//’/ T /
\ \ ./ \ -/:
s % ABL A
\v / I = e
P
e e
NS
\\ \\\\ - \ _|||u|u /
A/ e &
% Vo Fi
gy Sl e
YD (]
B3l Y !
&y e/ |
= / P f
24 &
- 1
LN
......... o N~
Y N
T

/:/nﬁ?ﬂ.ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ\lﬂﬂnn\u\

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

62

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.92.204-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.101.221

851350/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
10 0091.201.080 KAPTEP CLENJIEHNA 1 KPL.
BOJIT C TOJIOBKOWU
18 LUECTUr PAHHON ! M12X35
BOJIT C TOJIOBKOWU
0636.015.679 LECTUIPAHHOIA 1 M12X35
0630.100.284 LLIANBA 1 700007158217
BOJIT C TONIOBKOW
24 LWECTUIPAHHOI 7 700007745010 |[M18X1,5X70
BOJIT C TOJIOBKOWU
0636.100.545 LUECTUTPAHHOI 1 700007745012 [M18X1,5X70
0630.001.021 LLUANBA 1 700007745012
BOJIT C TOJIOBKOW
26 LWECTUIPAHHOI 1 Z00007294210|M18X1,5X145
BOJIT C TONIOBKOW
0636.100.550 LWECTUIPAHHOI 1 700007294212 M18X1,5X145
0630.001.021 LLIANBA 1 700007294212
30 0091.301.160 KPbILLIKA 1
BOJIT C TOJIOBKOWU
40 0636.100.621 LUECTUTPAHHOI 4 M8X12
212 0637.510.568 MPOBKA 3AMOPHAA 4
844 0501.306.828 KPbILLIKA 3ANOPHAA 1

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

29.09.2017

63



N306paxxkeHune

CtpaHnua 1 o1 2

851350/
PERIPHERALS

Homep maTepuana: 1295.095.074

N306pakeHune: 063.92.201-1

PERIPHERALS

T A o e AT
AR R
\ﬂw\ AY / A //
A1ONNAN
__\ \a % _/WV B
__\\\ — et
L = e
r -\\ |\\\\\\“\\
N O
e \u:\\\\l /_
N "
\\m /- \\wunﬂuun»,
G i
\ e
= e =
W\l-vuinnl-;,. &
T N
v/ Xey
fomn [/
=}
rat=gd
' -~ /
s
llllllllll + /—
\\
-, fﬂ[nfl'llll\‘l\\\\\‘\\\\\\lﬂ%\”“
"~ “V.l..l..alﬂﬂllﬂll\\lll\nll\ﬂ\\“\\

29.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

64

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306pakeHue: 068.93.19-1 PERIPHERALS
PERIPHERALS

B HacTosLee BpeMsa OTCYTCTBYIOT U300paXkeHu
A ONa OaHHOW cneundpukaumm / 4aHHOro y3na.

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 65
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 063.92.201-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.180.096

851350/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
BWJTKA BbIK/TFOYEHNA
10 0091.268.001 CLIEMMEHNS 1 KPL.
20 0091.306.107 ;)I‘IOPA NOALWNMHNKOBA 1
30 0501.398.765 BONT 1
NOALWNNMHUK
40 CKOJIbXXEHNA 1 700006196711
COEPNYECKWNN
NOAWNMHNK
0501.323.303 CKOJIbXXEHNA 1 700006196710
COEPUYECKUN
NOALWNMHUK
0635.285.060 CKOJIbXXEHNA 1 Z00006196710
COEPUYECKUN
50 0630.502.023 KOJ1bLLO CTOIMOPHOE 2 42X1,75
60 0501.315.198 ;IJAI/IEA YMJOTHUTEJIbHA 2
70 6060.306.087 ;IJAI/IBA YMJIOTHUTEJIbHA 2
80 0630.501.020 KOJ1bLO CTONOPHOE 2 25X1,2
YCUNWUTEND CUENNEHNA
800 0501.006.570 NMHEBMOIMAPABJINHECKN |1
N
BOJIT C TOJIOBKOWU
830 0636.100.788 LUECTUTPAHHOI 4 700007891610 [M8X14
MNACTUHA
840 6060.201.221 NPOMEXYTOYHAS 1
BOJIT C TOJIOBKOWU
842 0636.100.796 LUECTVTPAHHOI 4 700010371310 [M8X20

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 66
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074 851350/
N306paxeHne: 068.94.02-1 MPUHAOJIEXXHOCTH

Homep rpynnsl MaTepuana: 1316.130.002

Bildtafel:
Figure:  0gg.94.02
Figure:
Figura:
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/y4ae NoJaun 3asBKI Ha NpefoCTaB/ieHne NpaBoBoi oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboil Bce npasa, BK/O4as NpaBa Ha KONMMpoBaHue 1 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 67

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)KﬁOIZ TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1295.095.074
N306pakeHune: 068.94.02-1

Homep rpynnsl MaTepuana: 1316.130.002

851350/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. A CE LT
CTBO MacChi KT MaTepuan
40 0637.100.256 FANKA LLECTUTPAHHAA |4 Z00007353011|M14X1,5
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 29.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

68



